

साक्षात्कार हेतु सूचना

पीएम श्री केन्द्रीय विद्यालय क्र 2 सीपीई इटारसी में सत्र 2024-25 के लिए अंशकालीन अनुबंध(पुर्णतः अस्थायी) के आधार पर निम्नलिखित पदों में नियुक्तियों के लिए पैनल तैयार किया जाना है।

क्र.	पदनाम	न्यूनतम योग्यता / वांछनीय	साक्षात्कार तिथि / पंजीयन/लिखित परीक्षा
1.	स्नातकोत्तर शिक्षक अंग्रेजी - 01	संबंधित विषय मे 50 प्रतिशत अंको के साथ स्नातकोत्तर एवम बी. एड	29/10/2024 समय प्रातः11 बजे से
2.	प्रशिक्षित स्नातक शिक्षक - अंग्रेजी - 01	संबंधित विषय मे एवं एग्ग्रीगेट में 50 प्रतिशत अंको के साथ स्नातक एवम बी. एड ,सी.टी.ई.टी. पेपर II पास	29/10/2024 समय प्रातः 10 बजे से
3.	प्राथमिक शिक्षक - 01	50 प्रतिशत अंको के साथ हायर सेकेंडरी एवं बीएलईडी/डी.एड/जेबीटी/ B.El.Ed एंड सी.टी.ई.टी. पेपर I पास	29/10/2024 समय अपरान्ह 12:30 बजे से
4	काउन्सलर-01	बी. ए. / बी. एस. सी.(साइकोलोजी) के साथ गाइडेंस एव काउंसिलिंग मे डिप्लोमा । वांछनीय : कैरियर काउंसिलिंग मे एक वर्ष का अनुभव या समकक्ष या प्लेसमेंटब्यूरो मे कार्य का अनुभव या रीहेबिलिटेशन काउंसिल मे पंजीकृत	29/10/2024 समय दोपहर 12 बजे से

पंजीयन समय(Registration) : साक्षात्कार समय से 01:00 घंटे पूर्व विद्यालय में उपस्थित होना अनिवार्य है।

नोट-1.आयु सीमा 18 से 65 वर्ष के मध्य अंग्रेजी व हिन्दी दोनों माध्यमों से अध्यापन में निपुण अभ्यर्थी सम्मिलित हो सकते हैं। **2.**उम्मीदवार को मूल प्रमाण पत्र तथा उनकी स्व सत्यापित छाया प्रति एवं रंगीन पासपोर्ट साइज फोटो सहित स्वयं के खर्च पर साक्षात्कार हेतु उपस्थित होना है। **3.**उक्त पद अंशकालीन अनुबंध आधार पर है तथा वे भविष्य में किसी भी प्रकार से नियमित नियुक्ति का दावा नहीं कर सकेंगे। **4.**विद्यालय में आवश्यकतानुसार चयनित उम्मीदवार को बुलाया जाएगा। **5.**चयनोपरांत नियुक्त उम्मीदवार की सेवायें बिना किसी पूर्व सूचना के कभी भी समाप्त की जा सकती है। **6.**चयनित उम्मीदवार को अपना पुलिस वेरीफिकेशन करा कर विद्यालय में जमा कराना अनिवार्य रहेगा। **7.**अभ्यर्थियों की संख्या अधिक होने पर लिखित परीक्षा का आयोजन किया जा सकता है। **8.** प्रत्येक अभ्यर्थी को सत्यापन हेतु सभी वर्षों/सेमेस्टर की मूल अंकसूचियाँ एवं उनकी छायाप्रति का एक सेट साथ में लाना होगा। परीक्षा परिणाम प्रतीक्षारत अभ्यर्थी आवेदन न करें। **9.** अभ्यर्थी साक्षात्कार हेतु आने से पूर्व यह सुनिश्चित कर लें कि वे सम्बंधित पद हेतु आवश्यक अर्हता रखते हैं। **10.**प्रत्येक अभ्यर्थी COVID-19 के लिए शासकीय निर्देशों का पूर्णतः पालन सुनिश्चित करेंगे। विद्यालय में थर्मल स्कैनिंग इत्यादि की जाँच में फेल होने पर विद्यालय परिसर में प्रवेश वर्जित होगा। **11. साक्षात्कार की तिथि में आवश्यकतानुसार परिवर्तन हो सकता है अतः साक्षात्कार हेतु आने से पूर्व इस सूचना को भलीभाँति देख लें एवं सुनिश्चित होकर ही यात्रा आरंभ करें।** **12.**उक्त पद के नियम, वेतन एवं शर्तें केन्द्रीय विद्यालय संगठन के नियमानुसार लागू होगी। अभ्यर्थी विद्यालय की वेबसाइट से बायो डाटा फार्म डाउनलोड कर पूर्ण रूप से भरकर फोटो एवं आवश्यक स्व सत्यापित प्रमाणपत्रों की छायाप्रति साक्षात्कार के दिन साथ लाएँ। **विस्तृत जानकारी हेतु विद्यालय की वेबसाइट no2itarasi.kvs.ac.in का अवलोकन अवश्य करें।**